
I. Exercice 2
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3.a. Montrer que T (θ0) =
2
√

2

ω0

∫ θ0
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√

cos θ − cos θ0
.
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3.b. On donne le code suivant pour calculer cette période à l’aide de la méthode des rectangles:

1 w0=...........

2 def rect(theta0):

3 —–s=............

4 —–theta=0

5 —–N=10000

6 —–dtheta=theta0/N

7 —–for i in range(N-1):

8 ———-theta=i*dtheta

9 ———-s=s+......................................

10 —–return ..........................

11 theta=np.linspace(0.0,2,500)

12 plt.plot(theta,rect(theta))

13 plt.xlabel(’theta0(rad)’)

14 plt.ylabel(’T(s)’)

15 plt.grid()

16 plt.show()

On donne le résultat de l’exécution du code:
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